

贵阳市观山湖区宾阳街道

人大代表一线履职护民生

12月8日清晨，随着贵阳西南国际商贸城的逐渐热闹，贵阳市观山湖区人大代表肖兴艳已在商圈内的“人大代表会客厅”开始轮值。她的笔记本上详细记录着早餐店老板反映的“高峰期公交班次不足”问题。“您放心，这个问题我们马上按‘要事’启动处理，代表们会协商相关部门尽快推动。”肖兴艳恳切的话语，让商户们安下心来。

这是观山湖区宾阳街道人大工委组织代表履职、助力高质量发展的一个日常片段。今年，观山湖区宾阳街道人大工委紧扣“高质量发展，代表在行动”要求，以服务西南国际商贸城优化升级为重点，引导代表们立足本职岗位与代表职务，在产业发展、民生服务与基层治理一线主动作为，为区域发展注入扎实的“大力量”。

在产业振兴一线，代表们成为实实在在的“护航者”。该街道人大工委将代表履职深度融入服务商贸生态，助力商圈冲刺全年营收目标。商户李

女士对此深有感触：“以前孩子放学没人管，我们做生意总分心。现在好了，代表提的建议成了真，爱心托管班解决了我们的大问题。”她提到的变化，源于曾新辉、姜莹两位代表联名提交的《增加商贸城商圈托育机构》建议。宾阳街道人大工委迅速联动区总工会、团区委，推动建议落地，设立了面向商圈商户和新就业群体的爱心托管班。

为了确保民声有回应，该街道健全“收集—研判—交办—督办—反馈—评价”民意处理闭环，简单事项要求3个工作日内办结。在这一机制下，矛盾得以在一一线化解，服务得以在一一线跟进。同时，代表们联动相关部门设立矛盾纠纷联合调解室，通过“四方联动”机制高效处理纠纷，并根据代表专业特长划分的经济、教育、民生等小组，实现精准发力。其中，经济发展组代表在招商引资上取得突破，成功引进了总投资6500万元的“水产海鲜城”项目，为区域经济增添新活力。

“人大代表不只是一份荣誉，更是一份责任。我们的优势在于既能从本职工作中发现问题，又能以代表身份推动解决。”省人大代表方英这样理解“双岗建功”。在宾阳街道，代表们也正是这样践行着：方英利用自身心理学专业资源，在商圈、学校举办讲座、捐赠绘本；肖兴艳则聚焦外卖骑手、环卫工人等群体，链接资源，开展“夏送清凉”慰问，甚至还为消防青年策划联谊活动。

民生关切之处，总有代表履职的身影。观山湖区三十九幼门前，曾经坑洼不平的道路，在区人大代表韩坤等人的协调下，得以硬化美化，消除了家长们的担忧。区人大代表代颖积极“访企拓岗”，为127名毕业生对接本地就业机会。坚实的平台是代表有效履职的支撑。宾阳街道人大工委着力构建多元化、立体化履职体系。按标准升级的街道人大代表联络站，既是代表学习交流的“充电站”，也是联系群众的“连心桥”。延伸至社区、商圈的联络室及商贸城内的综合平台，则将服务触角延伸至最基层。

“平台建好，更要管好、用好。”该街道人大工委主任魏元荣认为，他们创新打造的“民声半月谈”议事品

牌，形成了“群众点单、代表选单、政府接单、人大验单”的闭环机制。

观山湖区西南上城天悦府小区居民王先生对此称赞：“之前反映的建筑垃圾堆放问题，通过代表现场督办，部门联动，很快就将垃圾清理干净了。”截至目前，“民声半月谈”已举办16期，推动解决了17个治理难题。

从“代表会客厅”里的民情记录，到“民声半月谈”里的问题督办，宾阳街道人大代表的履职脚步从未停歇。他们的工作很具体，就是让商户安心经营、让孩子有人看管、让道路平整通畅、让就业更加容易。这些点滴努力的汇聚，正是“人民选我当代表，我当代表为人民”最朴素的诠释。在高质量发展的征程上，他们书写着充满温度与力量的履职篇章。

(何欣)

遵义市绥阳县中医院消毒供应中心

为安全诊疗保驾护航

近年来，遵义市绥阳县中医院消毒供应中心秉持“服务临床、保障安全”宗旨，探索实践“心光、心链、心视野”的“三心”服务模式，不断提升服务品质，为医院高质量发展注入坚实力量。

“心光”明方向，以需求为导向优化服务供给。绥阳县中医院消毒供应中心面对临床科室日益多样化、精细化器械使用需求，主动作为，通过定期走访临床科室、开展交流座谈等方式，深入了解一线人员在器械使用中的实际困难与痛点，并以此为基础，建立起以需求为导向的“心光”服务机制，让服务更加贴近临床需要。为提升响应效率，该中心将原有的固定配送模式优化为“常规保障+应急响应”相结合的方式，通过灵活调整工作安排，有效填补了服务时段上的空白，确保日常工作有序开展和紧急需求的及时应对，为临床科室解除了后顾之忧。

“心链”促协作，以精准沟通构建高效联动。由于消毒供应中心的工作涉及多个临床科室，信息传递的准确性与及时性至关重要。为此，该中心建立了以精准沟通为核心的“心链”机制，通过设立专人对接规范沟通流程，有效减少信息传递中的误差。同时，邀请临床科室人员前来参观交流，增进彼此对工作流程和需求的理解，打破信息壁垒。此外，24小时紧急联络渠道的建立，确保了在任何突发情况下，中心都能第一时间响应临床需求。

“心视野”拓能力，以前瞻思维提升专业水平。在作好基础保障的同时，该中心以“心视野”为指引，不断拓展服务能力，提升专业水平。主动前移服务环节，与手术室协作开展器械预处理工作，有效缩短手术接台时间，提高手术效率。通过引入智能追溯系统，实现器械从回收、清洗、消毒、灭菌到发放的全链条管理，为医疗安全增添科技屏障。

在做好院内服务的基础上，该中心还积极承担起县域内部分医疗机构的消毒灭菌工作，将专业经验运用到更广泛范围，助力区域医疗安全水平提升。日常工作中，注重经验的积累和传承，精心制作了便于学习的操作指南，帮助新人快速成长，确保服务质量的持续稳定。

(谢国欢)

南方电网贵州都匀独山供电局 对标一流强网架 跨县联电惠民生



↑ 独山供电局工作人员在10千伏者仁线工程进行技术攻坚。

12月7日18时35分，随着最后一道操作指令的下达，南方电网贵州都匀独山供电局牵头建设的10千伏者仁线成功送电，标志着黔南州独山县与平塘县首条跨县域配网联络线路投运，两地电网实现互联互通。

由于冬季用电高峰叠加独山石材产业园区发展需要，跨县供电方案应运而生。10千伏者仁线工程自今年10月启动后，独山供电局团员青年主动请缨，加入专项工作组，在跨区域协调、民事沟通等难点任务中勇担责任，冲锋在前。

勘测平塘县拉祜村时，该局青年技术骨干发现原定杆位与村民建房规划冲突，当即连夜重新勘测优化路径，虽新增40基杆塔、2000米线路，却保障了群众利益，确保工程顺利推进。

同时，青年团队与各班组协同发力，物资组24小时响应物资需求，配网综合班精准优化施工方案，青年员工深入42个台区村寨，用通俗易懂的语言开展政策宣讲。原本90天的工期，在青年突击队的攻坚下缩短至50天，高质量完成了152公里线路、294基杆塔架设任务。该线路启用后可实现5000千伏安负荷互供，不仅破解了沿线路区低电压难题，更给途经的石材产业园区注入了强劲的电力动能。

据悉，10千伏者仁线工程是都匀供电局争创一流电网建设的重要举措，技术上完善了区域网架结构，民生上惠及沿线群众，经济上支撑产业发展。下一步，独山供电局将持续对标一流，联合平塘供电局完善联合运维机制，团员青年将继续在跨县线路运维、应急联动中勇挑重担，持续优化区域供电格局，为地方经济社会高质量发展提供坚实电力保障。

(文/图 莫治仁 吴吉 周昌当)

南方电网贵州毕节供电局

高技能人才培养行动有实效

南方电网贵州毕节供电局锚定“打造行业领先高技能人才梯队”核心目标，开展年度高技能人才培养专项行动，通过理论、实操、业绩、激励4种机制精准破局，成功推动347名员工获评技师。全局高技能人才占比从4.06%大幅提升至12.51%，为企业高质量发展筑牢人才根基、注入强劲动能。

此次培养行动成效，从源头动员阶段便已凸显。2025年初，该局全面摸排符合职业技能等级认定条件的员工，组建专项小组深入基层班组开展政策宣讲，通过“一对一解读+案例分享”方式，鼓励符合条件者积极申报。最终，技师申报人数达930人，通过审核人数较2024年增长6549%，创下历史新高。

理论赋能筑牢根基。毕节供电局创新建立“每日一学、每周一考、专

题辅导”三维提升机制，组织申报人员每日开展不少于2小时的集中学习，同步进行线上辅导；每周组织模拟考试，结合理论成绩精准定位高频难点痛点；考前邀请经验丰富的培训师开展专题辅导，现场答疑解惑。多管齐下，让493人顺利通过技师理论考试，通过率达64.11%。

实操赋能锤炼过硬本领。针对理论合格人员，该局采取“内培+外送”双向发力模式，在配电运维等自有师资与设备齐全的专业，通过“市局示范+县局实训+供电所跟练”三级联动方式进行培训；对营销、调度、输电等师资设备欠缺的专业，统一组织员工赴贵阳、安顺、遵义、凯里、都匀等地考点，开展实战演练，并邀请行业资深专家现场指导。全年累计完成23个工种、493人次实操培训，培训覆盖率达100%，347人通过考核，通过率70.39%。

业绩赋能严把评审关口。针对实操合格人员，该局专门开设业绩填报辅导培训班，采用“一对一”精准辅导模式，由辅导老师结合技师业绩评分标准，逐一梳理员工的工作经历、技术成果、技艺传承等材料，指导其规范填写业绩亮点，确保填报内容真实有效、贴合评审要求。最终，此次参与业绩申报的347名员工全部通过评审，通过率实现100%。

激励赋能激发内生动力。毕节供电局采取“企业+政府”“物质+非物质”双重激励体系，对取得技师资格的员工，不仅发放企业一次性奖励，还协助其申领政府技能提升补贴；同时将技能等级与班站长竞聘、专家人才选聘、年度考核评优及星级员工评选，通过率实现100%。

激励赋能激发内生动力。毕节供电局采取“企业+政府”“物质+非物质”双重激励体系，对取得技师资格的员工，不仅发放企业一次性奖励，还协助其申领政府技能提升补贴；同时将技能等级与班站长竞聘、专家人才选聘、年度考核评优及星级员工评选，通过率实现100%。

完成，纯人工需要70天。”周铭算了一笔账。

机械化作业的同时，育苗、移栽、采收等环节仍需人工，为村民创造了家门口就业的机会，本轮种植能稳定吸收20余名劳动力。村民王显素笑着说，“一年四季有活干，在家门口就能挣钱，我很满足。”

洗马池村党支部副书记方启洪表示，全村将继续在土地整合、人工协调等方面给予支持，让“地标产品+轮作模式”成为强村富民的新路径。如今，黄杨镇通过调优种植结构，正绘就一幅农业提质、农民增收的冬日新景。

(谢国欢 潘娅)

遵义市绥阳县黄杨镇

轮作模式激活冬闲田

初冬时节，走进遵义市绥阳县黄杨镇洗马池村，往昔静谧的冬闲田正奏响“轮作交响曲”：辣椒采收刚落幕，村民们便抢抓农时，在整理好的田块里播下冬春蔬菜种子，让土地焕发新生机。

“今年我们规划了红心萝卜、大白菜等300亩冬春蔬菜，与黄杨小米辣轮作，实现一地多用、一地多收。”绥阳兴田农业发展有限公司主管周铭介绍，

分类广告

更正公告

贵州厚度律师事务所于2025年10月21日在报纸上发布的《注销公告》有误，现予以更正，内容如下：

原文内容中：“纳税人识别号：3152000MD02037453”更正为：“纳税人识别号：3152000MD02037453”。特此公告。

贵州厚度律师事务所
2025年12月11日
公 告

因项目建设用地需求，拟征收迁移贵安新区ZC-04-01等六宗地块项目（ZC-03-01地块项目）红线范围内的坟墓。项目征收范围涉及湖潮村、元方村（小地名：小黑石头、小秧坡、猫冲）。请上述范围内所涉及的坟墓所有人，自登报之日起7个工作日内与征收工作组联系。如逾期未联系，征收工作组将按照国家相关法律、法规进行坟墓征收。

注：在公告规定时限内无人认领的坟墓认定为无主坟，无主坟由湖潮乡涉及的村委会组织迁移。迁坟补助参照方案补偿标准执行，兑现给村委会，用于迁移坟墓所产生的劳务支出。

遗失声明

联系人：曹江波，18798087747；张家云，18984136015

贵州贵安新区湖潮苗族布依族乡人民政府

2025年12月11日

遗失声明

贵州虹乔建筑劳务有限公司（统一代码：91520900MAHJ32FOU）遗失公章及U盾，声明作废。

遗失声明

刘炯遗失执业医师资格证，编号：1998521105221017202

05323，声明作废。

遗失声明

刘炯遗失执业医师资格证，编号：52MA6EG6T927700133，声明作废。

遗失声明

刘炯遗失执业医师资格证，编号：52MA6EG6T927700133，声明作废。

遗失声明

刘炯遗失执业医师资格证，编号：52MA6EG6T927700133，声明作废。

广告服务热线 0851-86763333

本栏目仅作为信息提供，不能视为承接业务及签订合同的依据。使用本栏目信息请查询对方单位或个人相关法律文件及有效证件，请勿轻易汇款。本栏目不接受任何第三方公司代理。刊前需提供与内容相关的手续

审核后见报。